

Oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže

podľa ustanovení §§ 281 až 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení (ďalej len „súťaž“)

Vyhlasovateľ: SAFTRA, s.r.o.
Sídlo: Šrobárova 2/1014, 041 80 Košice, Slovenská republika
Štatutárny orgán: Ing. Zuzana Svoreňová, konateľka
IČO: 47 428 481
DIČ: 2023932009

Predmet súťaže:

Predmetom súťaže je predaj obchodného podielu spoločnosti SAFTRA, s.r.o., ktorej jediným spoločníkom je Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach so sídlom: Šrobárova 2, 041 80 Košice, IČO: 00 397 768, v spoločnosti SAFTRA IMAGINE, s.r.o. so sídlom: Jesenná 5, Košice-mestská časť Staré Mesto, 040 01 Košice, IČO: 50 456 113, vo výške **25 %**, ktorý zodpovedá peňažnému vkladu spoločnosti SAFTRA, s.r.o. na základnom imaní spoločnosti SAFTRA IMAGINE, s.r.o. vo výške 1.250,-€ (slovom: tisícdvestopäťdesiat Eur).

Podmienky súťaže:

Navrhovateľ predloží svoj návrh obsahujúci navrhovanú cenu za prevádzaný obchodný podiel SAFTRA, s.r.o. vo výške 25% v spoločnosti SAFTRA IMAGINE, s.r.o. so sídlom: Jesenná 5, Košice-mestská časť Staré Mesto, 040 01 Košice, IČO: 50 456 113 a vyhlásenie o akceptácii základných podmienok súťaže.

Navrhovateľov návrh musí ďalej obsahovať:

- jednoznačnú identifikáciu navrhovateľa v rozsahu obchodné meno, IČO, sídlo, prípadne miesto podnikania alebo meno, priezvisko, trvalé bydlisko, dátum narodenia, rodné číslo, ak je navrhovateľ fyzická osoba,
- kontaktné údaje na oprávnenú osobu navrhovateľa s uvedením emailového a telefonického kontaktu,
- prílohou návrhu je písomný návrh Zmluvy o prevode obchodného podielu, ktorá tvorí prílohu tejto súťaže. Návrh zmluvy o prevode obchodného podielu bude predložený s doplnením v zmluve vyznačených častí a vyžaduje sa, aby navrhovateľ návrh zmluvy aj podpísal a svoj podpis osvedčil. Od ostatných ustanovení Zmluvy o prevode obchodného podielu sa navrhovateľ nemôže odchýliť.

V prípade, ak úspešný navrhovateľ nevstúpi do právneho vzťahu s vyhlasovateľom na predmet súťaže, je vyhlasovateľ oprávnený rokovať s ďalšími navrhovateľmi v poradí, v akom boli návrhy vyhodnotené.

Vyhlasovateľ oznamuje, že na prevod obchodného podielu na inú osobu sa vyžaduje splnenie podmienky, ktorou je súhlas valného zhromaždenia spoločnosti SAFTRA IMAGINE, s.r.o., pričom uznesenie musí byť prijaté 100% väčšinou všetkých hlasov spoločníkov.

Predložený návrh bude zahrnutý do súťaže len v prípade, ak jeho obsah bude zodpovedať tomuto oznámeniu o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže a podmienkam v ňom uvedeným. Do súťaže nebude zahrnutý návrh, ktorý bol predložený po lehote, do ktorej možno návrhy podávať.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo meniť uverejnené podmienky súťaže a právo súťaž zrušiť.

Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou na súťaži.

Spôsob podávania návrhov:

Návrhy možno podávať výlučne elektronicky zaslaním návrhu ustanovenej kontaktnej osobe, ktorou je Ing. Zuzana Svoreňová na jej mailovú adresu: zuzana.svorenova@upjs.sk

Lehota, do ktorej možno návrhy podávať:

Návrhy možno podávať v lehote do 15.06.2022 vrátane.

Lehota na oznámenie vybraného návrhu:

V prípade, ak si vyhlasovateľ vyberie niektorý z predložených návrhov, oznámi uvedenú skutočnosť navrhovateľovi bez zbytočného odkladu po uplynutí lehoty ustanovenej na podávanie návrhov zaslaním oznámenia na mailovú adresu navrhovateľa.

Spôsob uverejnenia:

Oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže bude uverejnené na webovom sídle UPJŠ.

Spôsob výberu:

Vyhlasovateľ vyberie najvhodnejší z predložených návrhov a oznámi jeho prijatie spôsobom a v lehote uvedenej v podmienkach tejto súťaže. Vyhlasovateľ je oprávnený vybrať si návrh, ktorý mu najlepšie vyhovuje. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy.

Prílohy:

- návrh Zmluvy o prevode obchodného podielu

V Košiciach, dňa 9.6.2022

Ing. Zuzana Svoreňová, konateľka